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COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 22 maart 2000 tot besluit van de interpellaties van:

— mevrouw Greta D’Hondt tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Werkgelegenheid over «het
tewerkstellingsbeleid en de startbanen» (nr. 302)

— de heer Guy D’haeseleer tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Werkgelegenheid over «de toepas-
sing van het Rosetta-plan in Vlaanderen» (nr. 314)

1. Motie van aanbeveling (15.54 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Greta D’Hondt
en de heer Guy D’haeseleer

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid,

vraagt de regering:

— onmiddellijk de verdere uitvoering van het
onrealistische startbanenplan te stoppen;

Motions déposées le 22 mars 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

— Mme Greta D’Hondt à la vice-première ministre et
ministre de l’Emploi sur «la politique de l’emploi et les
emplois d’insertion professionnelle» (n° 302)

— M. Guy D’haeseleer à la vice-première ministre et
ministre de l’Emploi sur «l’application du plan Rosetta
en Flandre» (n° 314)

1. Motion de recommandation (15.54 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Greta
D’Hondt et M. Guy D’haeseleer

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de l’Emploi,

invite le gouvernement à:

— mettre immédiatement un terme à l’exécution du
plan «premier emploi»;
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— prendre les mesures qui s’imposent pour permet-
tre le transfert aux régions de toutes les compétences
en matière d’emploi, afin de permettre de mener une
politique efficace, axée sur les aspirations flamandes
dans ce dossier.

2. Motion pure et simple (15.55 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Greta
D’Hondt et M. Guy D’haeseleer

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de l’Emploi,

passe à l’ordre du jour.

Jean-Marc DELIZÉE (PS)
Hans BONTE (SP)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)
Pierrette CAHAY-ANDRÉ (PRL FDF MCC)

— de nodige maatregelen te nemen teneinde de
overheveling van alle bevoegdheden inzake werkgele-
genheid naar de Gewesten mogelijk te maken, zodat
een efficiënt beleid gevoerd kan worden, dat afgestemd
is op de Vlaamse verzuchtingen in dit dossier.

Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)
Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (15.55 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Greta D’Hondt
en de heer Guy D’haeseleer

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Werkgelegenheid,

gaat over tot de orde van de dag.
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